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大くん
（３歳８カ月・四日市）
洋和さん・真紀さん次女

（３歳 10カ月・田子）
大樹さん・朋子さん長男

　恥ずかしがり屋な「みっぴ」。白
いご飯が大好物です。春から通い始
めた保育園がとても楽しいみたい
で、保育園で覚えた踊りを披露して
くれたり、弟と保育園ごっこをして
遊んだりしています。とにかく元気
に、自分だけじゃなく、周りも元気
にできる子に育ってほしいな。 真紀

　お刺身が大好物な「ひな」。性格
は人見知りをしないお調子者で、甘
えん坊かな。ダンスや歌、プラレー
ルが好きで、朝から晩まで元気に遊
んでいます。最近、アルファベッ
トや数字を言えるようになりました。
今のまま元気で、他人を思いやれる
子に育ってほしいです。　　    朋子
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土谷 要吉さん
（81歳・元木）
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生まれ育った町に貢献したい
◆勤め先は？
　葛巻高校を卒業後、盛岡の専門学校を
経て、４月からアットホームくずまきで
介護福祉士として働いています。
◆自分の性格は？
　人見知りです。慣れた人の前では明る
い性格だと思います。
◆趣味・特技は？
　趣味は友達とのドライブです。温泉に
行くのが好きですね。
◆今、一番したいことは？
　旅行です。高校生の時に研修で行った
ドイツにまた行きたいし、国内でも行き
たいところがいっぱいあります。
◆理想の男性像は？
　笑顔が素敵で、周りに優しくできる人
です。好きな有名人はサッカー選手の内
田篤人さんです。
◆将来の自分は？
　より良い介護を提供できるように、ケア
マネージャーの資格を取りたいです。あ
とは後輩にしっかり指導できる先輩にな
りたいです。
◆最後にひと言
　笑顔で楽しく頑張りたいと思います。町
民の皆さんよろしくお願いします。
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町民のひろば町民のひろば
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第69回盛岡市内一周継走大会第69回盛岡市内一周継走大会【４/19・県営運動公園陸上競技場】【４/19・県営運動公園陸上競技場】 江刈小学校入学式【４/７・入学生７人】

お気軽にご相談ください

行政相談委員に八幡忍さんを委嘱
　町内を担当する行政相談委員に八幡忍さ
んが、総務大臣から委嘱されました。
　行政相談委員は、国の仕事のほか、ＮＴ
Ｔ東日本、日本年金機構などの特殊法人や
独立行政法人などが行っている仕事につい
ての苦情や意見を受け、助言をしたり、関
係機関への通知などにより、皆さんの声を
行政運営の改善に役立てる仕事を行います。
　八幡委員の任期は２年。悩み事や要望な
どありましたら、お気軽にご相談ください。
相談は無料で、秘密は保護されます。

行政相談委員
八幡　忍さん(61)
＝田子・☎66-2580＝

新隊員加入でさらに活動が充実

町交通指導隊員に下柳靖彦さんを委嘱
　町交通指導隊の委嘱状交付式は４月１日、
役場で行われ、新たに隊員となった下柳靖
彦さんに鈴木重男町長から委嘱状が交付さ
れました。下柳さんの任期は１年。隊員は
７人になり、活動がますます充実します。

▼町交通指導隊（敬称略）
　隊長＝緑川猛雄（田子）
　副隊長＝木戸場弘祐（小苗代）
　隊員＝漆真下トヨ（橋場）、髙村恵子（茶
　屋場）、山形鏡子（小屋瀬）、山崎邦廣（小
　田）、下柳靖彦（浦子内）

交通指導隊新隊員
下柳  靖彦さん(60)
＝浦子内＝

岩手警察署葛巻駐在所の新所長

髙橋剛さんが着任
　岩手警察署葛巻駐在所の所長として髙橋
剛さん（57歳・釜石市出身）がこの春から
着任されました。
　「警察官人生の大半を県北で勤務している
ので、ふるさとへ帰ってきた気持ちになり
ます」と葛巻の印象を語ります。「２人体
制となりましたが、３人分頑張りますので、
お気軽に駐在所へ顔を見せにいらしてくだ
さい」と意欲満々です。

岩手警察署
葛巻駐在所長
髙橋　剛さん(57)

交通安全教室【４/10・葛巻小学校】


